

Н а ш и г а

Нефтяники Грозного встретили наш театр радушно. Теплый дружеский прием еще больше усилил наше желание достойно представить здесь украинское искусство молодой советской области.

За 15 дней работы театр показал около тридцати спектаклей. Отзывы о них в прессе, на встречах со зрителями говорят о том, что театр завоевал признание у грозненцев.

Коллектив трудится напряженно. Уже состоялись выездные спектакли для нефтяников на старых и новых промыслах, в парках культуры и отдыха. Спектакли в парках проходят при невиданном еще для нас стечении зрителей. Например, в парке культуры и отдыха имени Кирова на спектакле «Извините, пожалуйста» присутствовало около четырех тысяч человек.

Кстати, в Грозном отдыху рабочих уделяется большое внимание. В колоссальной парке в один вечер работают театр и кино, идут эстрадный и симфонический концерты, организованы игры и танцы. Пришедшие в парк могут выбирать любое развлечение. Массовый культурный отдых создает праздничное настроение, и мы, артисты, с большим

С П Р О Л И

воодушевлением выступаем на открытых эстрадах.

Коллектив проводит творческие встречи с рабочими заводов, нефтяниками, студентами. Эти встречи посвящены десятилетию воссоединения Закарпатья с матерью-Родиной. На днях состоялась интересная встреча с рабочими завода «Красный молот», где мы выступали в обеденный перерыв в чудесном летнем клубе. Клуб был заполнен рабочими, которые приняли наш концерт замечательно. От руководителей завода коллектив получил благодарность и грамоту.

Несмотря на значительную производственную загрузку, у нас систематически идут занятия по повышению профессионального мастерства и политбеседы. На гастролях коллектив живет напряженной творческой жизнью. Мы знаем, что впереди еще встречи со зрителями городов Орджоникидзе и Ставрополя и готовимся провести там гастроли так же успешно, как в дважды орденоносном Грозном.

Я. ПАВЛОВ,
артист Закарпатского украинского драмтеатра.

Г. УЖГОРОД

Советское Закарпатье - ИЮНЬ 1955